
ГОЛОВНА ПОДІЇ
ВАКС ОБРАВ АНДРІЮ ЄРМАКУ ЗАПОБІЖНИЙ ЗАХІД: ТРИМАННЯ ПІД ВАРТОЮ НА 60 ДІБ З
АЛЬТЕРНАТИВОЮ ЗАСТАВИ В 140 МЛН ГРИВЕНЬ

ВАКС обрав Андрію Єрмаку запобіжний захід: тримання під
вартою на 60 діб з альтернативою застави в 140 млн гривень
09:20, 14.05.26

Вищий антикорупційний суд обрав для Андрія Єрмака запобіжний захід у вигляді тримання під

вартою строком на 60 діб із можливістю внесення застави у розмірі 140 мільйонів гривень.

Відповідне рішення суд ухвалив після кількаденного розгляду клопотання прокуратури.

Повідомляє СтопКор з посиланням на ВАКС.

У разі внесення застави Єрмак буде зобов’язаний прибувати за викликом слідчого, прокурора чи суду, не

залишати межі Києва без дозволу, повідомляти про зміну місця проживання та здати документи для

виїзду за кордон. Також суд зобов’язав його носити електронний браслет та утримуватися від

спілкування з іншими фігурантами справи і низкою свідків.

Прокуратура просила взяти посадовця під варту з альтернативою застави у 180 мільйонів гривень,

аргументуючи це ризиками можливого впливу на свідків та ймовірністю виїзду за кордон. Захист Єрмака,

своєю чергою, наполягав на відсутності підстав для арешту та просив або відмовити у клопотанні, або

обрати м’якший запобіжний захід.
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Підозру Андрію Єрмаку НАБУ оголосило 11 травня. Йому інкримінують легалізацію майна, одержаного

злочинним шляхом, вчинену організованою групою в особливо великому розмірі — ч. 3 ст. 209

Кримінального кодексу України. Санкція статті передбачає до 12 років позбавлення волі з конфіскацією

майна.

Слідство пов’язує справу з будівництвом елітного котеджного містечка “Династія” у Козині під Києвом. За

версією НАБУ, до реалізації проєкту були залучені колишній міністр Олексій Чернишов, бізнесмен Тимур

Міндіч та інші фігуранти.

За даними слідства, частина коштів, використаних для будівництва, могла походити зі схем в

“Енергоатомі”, а у 2024–2025 роках учасники нібито намагалися легалізувати активи та приховати

походження грошей.

Наступного дня після оголошення підозри Єрмаку правоохоронці повідомили про підозри ще шістьом

особам у межах цієї ж справи. Сам Єрмак усі звинувачення відкидає та заявляє про політичний характер

справи.

Раніше повідомляли, НАБУ і САП заявили про викриття схеми з легалізації понад 460 млн грн під час

будівництва елітних резиденцій у Козині. У справі фігурують Олексій Чернишов, Тимур Міндіч та

екскерівник ОП Андрій Єрмак, якого слідство згадує під псевдонімом R2.
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У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26
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На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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